



收拾完床铺,张守宽来到了保安室并换上保安服。

30日,父亲张守宽第一天上班,儿子张国杰则到附近一家医院去透析。在深莞城,父子俩开启了新生活。

为了将生的希望留给身患尿毒症的儿子,58岁的患病母亲竟选择了自缢身亡。本报的报道在社会上引起强烈反响,目前,张守宽父子俩已接到捐款3万多元,深莞城还为张守宽提供了一份月薪3000元的特别的“高薪”保安工作。

29日,在记者的陪同下,父子俩来到深莞城·东晨公寓报到,同时,张国杰在附近医院透析的事情也得以落实。

# 安顿妥当 父子俩开启新生活

父亲开始上班,儿子在附近医院透析



深莞城的经理姚雷向张守宽和张国杰介绍公寓里的一些基本情况。



张守宽整理床铺。



经理姚雷向张守宽介绍具体的工作及工作内容。

## 1 公寓免费住 家电一应俱全

29日早上八点半,张守宽领着儿子,带着铺盖行李来到深莞城·东晨公寓,而这里的姚经理已经为他们安排好了住处,在此等候他们的到来。

深莞城·东晨公寓为父子俩提供的宿舍是商务标准间,室内精装修,24小时酒店式服务,里面空调、电视、热水器、洗衣机、电磁炉、微波炉等家电一应

俱全,还有免费宽带。姚经理现场一一为他们讲解了电器如何使用和操作。

父子俩都说公司为他们提供这么好的住宿条件是他们万万没想到的。除了住得舒适、安全,平时还可以自己炒菜做饭,节省买饭的开支,交通出行也很方便。深莞城·东晨公寓还为他们免费提供水电。

## 2 父亲工作轻松 月工资3000元

深莞城·东晨公寓为张守宽提供的工作是保安,主要的工作是在消控室、治安岗亭执勤,还有就是负责整个深莞城项目外围的巡逻。“工作不累,就是时间必须跟得上。”姚经理说。

对于常年干体力活挣钱的张守宽来说,这份工作非常轻松,更重要的是每月有3000元的收入给儿

子治病,说什么也要好好干。

当天,工作人员就给张守宽测量了身体尺寸,过几天免费工装就能做出来了,现在先穿着同事的工装。按照要求,张守宽需要去理理头发,买双休闲皮鞋,而这些,公司都决定给报销,也算是献上一份爱心。姚经理怕他听不明白,还反复叮嘱了好几次。

## 3 确定透析医院 省去两边奔波

父子俩在深莞城算是安下身来,但国杰以后每隔两天的透析要怎么办呢?之前国杰一直在莒南县人民医院透析,现在再往回跑显然不太现实,于是,29日上午,在记者陪同下,父子俩一起来到罗庄区人民医院,联系和询问

透析的事情。

经询问医生得知,国杰的透析完全可以在此医院做,不用再往莒南奔波。而且,在罗庄区人民医院透析,完全不影响医疗报销,可以凭缴费单据到临港区坪上镇进行报销。

## “妈妈,你在天堂 安息吧”

“妈妈,我和爸爸在好心人的帮助下已经找到新生活,你在天堂安息吧。”29日,在临出远门前,国杰在妈妈遗像前,上了三炷香,哽咽着对天堂里的妈妈说。

妈妈的突然离开,给了国杰巨大的精神打击,自从妈妈去世后,他常常一个人坐在床边发呆,有时一坐就是一上午,情绪非常低落。而失去老伴后的张守宽也常常一个人默默落泪,面对患病的儿子,也曾一度感觉生活无望。

“永别母亲”的报道刊发后,社会上的好心人都在向这父子俩伸出援助之手,这让他们拾起了生活的信心。

“妈,很多好心人给我们捐了款,还给父亲提供了一份不错的工作,现在我们要搬到那里,开始新生活了,你就放心吧,愿你在天堂里安息。”临出发前,张国杰和爸爸给妈妈上了三炷香,跟天堂里的妈妈告别。

父子俩含泪谢恩

## “唯有好好工作 报答好心人”

每三天透析一次,张国杰整日与病魔做着斗争;生活的重担曾一度差点压垮张守宽;妻子徐淑花也因家庭贫困怕连累儿子治病而选择自杀。这样一个家庭,如此艰难的生活,简直不堪回首。

“至今还欠着亲戚们十多万元。”徐淑花死后出殡的钱都是邻里乡亲们凑的,国杰透析的钱已经好几次交不上了,都是欠着医院的。

“我要感谢所有给我捐款治病的好心人和好心企业,是他们延续了我的生命,他们就是我的再生父母。”张国杰说,“如果没有这些捐款和这份工作,儿子就只能等死了。”话还没说完,张守宽已经泪眼模糊,泣不成声。

如今,社会各界给这父子俩的捐款达到3万多元,深莞城为父亲提供了轻松而高薪的工作,父子俩有了归宿,开启了新生活。

“感谢所有帮助我们的好心人,愿好人一生平安,我们父子俩无以回报,只有好好工作、好好生活才能对得起那些帮助我们的人。”张守宽没有多少文化,也没有多少词汇,千言万语只化作一句感谢,感谢好心人的帮助。

文/片 本报记者 崔洪英



## 市区国税局税源管理一科 规范纳税服务提升效率

为贯彻落实规范2.0具体事项,市区国税局税源管理一科及时转变职能,规范执法,改进作风,提高纳税服务水平。

该科对涉税规范业务进行分类梳理,将2.0中常办事项尤其是发票票种核定、行政许可审批等逐条学习,熟练掌握;遵从纳税服务科要求,及时反馈信息,简化手续或手续前置;结合调查核实,下沉企业开门服务,了解企业涉税需求,核实岗与税源管理岗互通互助,避免业务重复核实。(颜炳华)